Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 153, No. 2 (June 20th, 1978)

Page C28, the title of the article should read:

CATIONIC η^3 -R, 2,3- η^2 -5,6-2R-BICYCLO[2.2.1] HEPTA-2,5-DIENE-R-YL (R = CH₂, CHCH₃) COMPLEXES OF RHODIUM AND IRON

J. Organometal. Chem., Vol. 157, No. 2 (September 5th, 1978)

Page 146, the footnote should read:

*Cyclopentadienylthallium(I) is sometimes [10] erroneously depicted as T_1 , with the cyclopentadienyl ring η^1 -bonded to the metal atom.

Page 151, references 8 and 9 should be omitted.